Education à la vie relationnelle 
affective et sexuelle

Formation de personnes-relais
Le Segec, en collaboration avec son enseignement de promotion sociale, met en place un dispositif de formation de « personnes-relais » en matière d’éducation à la vie relationnelle, affective et sexuelle (EVRAS) pour les établissements de l’enseignement obligatoire et les centres PMS.
FINALITES ET OBJECTIFS 
La formation, d’une durée de trois jours et demi, permettra à la personne-relais, au terme du cursus :
· d’identifier les dimensions juridiques, philosophiques, religieuses, psychologiques, sociologiques et physiologiques de l’EVRAS, dans son contexte décrétal, sociétal et médiatique ;
· d’acquérir des outils et des ressources pour construire un parcours EVRAS en lien avec le projet d’établissement et la culture de l’école, tant sur le plan collectif qu’individuel ;
· d’inscrire un parcours EVRAS :
· dans une démarche collective qui articule monde scolaire, famille et partenaires externes ;
· dans la perspective d’une éducation aux valeurs en lien avec le projet éducatif et pédagogique de l’enseignement catholique
CONTENU ET DUREE 
Cette formation abordera chacune des thématiques suivantes :
· Jour 1 (1/2 j.) : l’EVRAS dans le projet éducatif et pédagogique de l’enseignement catholique ; identification du mandat de la personne-relais ;
· Jour 2 : l’EVRAS dans son contexte ; l’évolution des médias, l’usage des TIC et des réseaux sociaux ; l’articulation entre relationnel, affectif et sexuel chez les enfants et les adolescents … ;
· Jours 3 et 4 : la construction et le pilotage d’un parcours EVRAS ; en vue de l’évaluation des acquis d’apprentissage, les participants seront amenés à élaborer leur propre projet.
PUBLIC-CIBLE
Acteurs des établissements scolaires et des centres PMS (direction, enseignant, éducateur, psychologue, assistant social, infirmier) qui, à la demande de la direction, sont ou seront chargés de construire un projet EVRAS dans leur école et prêts à endosser le rôle de personne-relai.
EVALUATION DES ACQUIS D’APPRENTISSAGE
Une attestation de réussite reprenant les acquis d’apprentissage sera délivrée aux participants qui auront élaboré une ébauche de projet EVRAS.
MODALITES PRATIQUES
Cette formation se déroule au CPSE, rue des Fortifications 25 à 4030 GRIVEGNEE
Les dates de formations sont les suivantes :
· Jour 1 : 08/03/2017 de 9h30 à 12h30
· Jour 2 : 13/03/2017 de 9h30 à 16h
· Jour 3 : 27/03/2017 de 9h30 à 16h
· Jour 4 : 20/04/2017 de 9h30 à 16h
Pour toutes les questions relatives au remplacement du personnel de l’enseignement fondamental en formation, nous vous invitons à prendre contact avec le service de formation continuée des enseignants du fondamental (FoCEF) via focef@segec.be


FORMULAIRE DE PRE-INSCRIPTION
Nom : 	
Prénom : 	
Date de naissance : 	
Adresse : 	
N° GSM : 	
Employeur : 	
Coordonnées de l’employeur : 	
Intitulé du diplôme : 	
N° Carte identité : 	

Ce formulaire est à renvoyer à l’adresse mail suivante : info@cpse-liege.be
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N’OUBLIEZ PAS DE VOUS PRÉSENTER
AU SECRÉTARIAT LORS DU 1er JOUR DE COURS AFIN DE FINALISER VOTRE INSCRIPTION !
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